
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

NOTULENVERSLAG O.C.M.W.-RAADSZITTING VAN 26-01-2023

Aanwezig: Timo Schoukens, plaatsvervangend voorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Gunter Desmet, Geert De Feyter, Ines Swaelens, Anna Parys, 
Kris De Meuter - schepenen
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van 
Cauwelaert, Rutger Belsack, Christiane Servranckx, Arno De 
Paepe, Jochen De Mulder, Sophie Claeys, Steve Convents, 
Kristof De Leeuw, Hilde Van der Cruys, Vera Servranckx, Maria 
Segers, Yo De Beule, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Hannes Verdoodt, OCMW-voorzitter
Sven De Paepe, Stefanie De Roover, OCMW-raadslid

Afwezig:

OPENBAAR

SECRETARIAAT EN ONTHAAL
1. Goedkeuring van de notulen van de vorige zitting. - Goedgekeurd

De Raad,
Bevoegdheid
Gelet op artikel 32 en 74 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 
betreffende de notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn, 
zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op artikel 77 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op artikel 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 
betreffende het ondertekenen van de notulen en het zittingsverslag van de raad, zoals 
gewijzigd tot op heden;
Considerans
Overwegende dat de notulen worden ondertekend door de voorzitter van de OCMW-raad 
en de algemeen directeur;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT :
Enig artikel. - De notulen van de OCMW-raad d.d. 22 december 2022 worden zonder 
wijzigingen goedgekeurd en worden ondertekend door de voorzitter van de OCMW-raad 
en de algemeen directeur.

SOCIALE DIENST
2. Goedkeuring verlenging “Reglement inzake de toekenning en het gebruik van 

waardebonnen, als vorm van dienstverlening ter ondersteuning van kwetsbare 
doelgroepen”. - Goedgekeurd
De Raad,
Bevoegdheid
Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikels 77 en 
78, betreffende de bevoegdheden van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn;
Juridische grond
Gelet op de organieke wet van 8 juli 1976;
Considerans
Overwegende dat het aangewezen is de toekenning van waardebonnen ter 
ondersteuning van kwetsbare doelgroepen, als hulpverlening verder te bestendigen;



Overwegende dat dit betekent dat er concrete en directe hulp kan geboden worden aan 
mensen in armoede;
Overwegende dat deze vorm van ‘materiële dienstverlening’ tijdens de voorbije 
coronaperiode als positief en constructief werd ervaren;
Financiële impact
Overwegende dat er bijkomende financiële middelen worden voorzien teneinde deze 
dienstverlening te bestendigen;
Adviezen en voorstel
Gelet op het gunstig advies van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst d.d. 17 
januari 2023;� 
Op voorstel van het Vast Bureau, d.d. 19/01/2023;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT :
Artikel 1. - De raad keurt de verlenging van het "Reglement inzake de toekenning en het 
gebruik van waardebonnen, als vorm van dienstverlening ter ondersteuning van 
kwetsbare doelgroepen" goed.
Artikel 2. - Een voor eensluidend afschrift van de beslissing wordt, ter kennisgeving, 
overgemaakt aan de sociale dienst en de financiële dienst.

SECRETARIAAT
3. Beheerscomité gemeenschappelijke interne dienst voor preventie en bescherming 

op het werk (GIDPBW) Haviland: aanduiden leden in beheerscomité voor het 
OCMW. - Goedgekeurd
De Raad,
Bevoegdheid
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikels 77 en 
78, betreffende de bevoegdheden van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn
Juridische grond
Gelet op het feit dat het OCMW Ternat aangesloten is bij de Haviland voor GIDPBW;
Gelet op artikel 392-395 van het decreet lokaal bestuur;
Gelet op het raadsbesluit van 28 maart 2019 houdende aanstelling van de heer Marc 
Faes als afgevaardigde voor het OCMW;
Gelet op het raadsbesluit van 22 december 2022 houdende kennisname van het ontslag 
van de heer Marc Faes als gemeenteraadslid;
Considerans
Overwegende dat elk deelnemend OCMW het recht heeft om één (1) lid af te vaardigen 
in het beheerscomité;
Adviezen en voorstel
Gelet op de voordracht van de heer Gunter Desmet als kandidaat lid van het 
beheerscomité van Haviland GIDPBW voor het OCMW Ternat;
Stemming
Met 21 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 1 stem onthouden.
BESLUIT :
Artikel 1. - Bij geheime stemming,
- Gunter Desmet, Heidestraat 128, 1742 Ternat, 0496/ 92 48 36, 
gunter.desmet@ternat.be voor te dragen namens het OCMW Ternat als lid van het 
beheerscomité van Haviland GIDPBW.
Dit mandaat geldt tot de volgende vernieuwing van de gemeenteraad, behoudens 
herroeping.
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